ApThkyn: 9.2309 KoMnnekT NOporoe

Ky3aos: Bce
Nog BeINyCKa: 2015
Obvem gBurarenn: Bce
Tun KNN: Bce

1.BONT M10X30.vveeeeeseeesnssenrnens 8 LT,

2.6onT MBX3D.... ..o 4L
A1 e R R e g A IR 57 | ) o
L 81577028 | eSS s . § | | ; p
5.1ail6a NpyMMHHAA 6...evveneannnnn. 4 W,
6.lanba npywuHHaa 10............... 8 LUT.
7.lakika pukcupyemans M10........... 8 LT,
8.KpoHwTehH nepenﬂuﬁ...“.......... 2 Wr.
9.KpoHWTenH cpefHui. .. RO |
10.KpoHWTEeAH 3aAHMA. .. . 2 LLIT

laika dwrckpyenas M10

Bont M10x30
- WanGa 10
Wakba 10 np.

KpoHIWITERH 3a0HWIA

bont MEx30
- Waiba &
| Waiba & np.

| KpoHWTeRH cpeaHMF

bant M10x30
Waiba 10
Wanba 10 np.

KpoHWTeRH nepeaHui

1. YCTAaHOBMUTE railkm d}nxcupyenme M10 B nepeaHeil yacTu AHMUWA asToMomMBuna (puc. 1).

2. YCTaHOBUTL railku dpukcupyemeole M10 B 3aaHeid YacTyw AHMILE aBToMOMBMNA (puc. 2).

3. YCTaHOBWTL KPOHWTEWH NepeAHWd Ha YCTAHOBMEHHbIE FaWkn pukcupyeMsle M10 npu noMoww 6ontos M10x30 w raek M10 (pwc. 3).
4. YCTAaHOBWTE KPOHWTENAH cpeAHWA Nod NbiIEHWK Ha WTaTHele pe3bboBbie oTEEpcTUA M6 B cpegHeil 4acTH AHMWa aBToMobBuUnA

npv noMouwmn bontos Mex30 (puc. 4).

5. YCTAHOBWTE KPOHWTEAH 334HNA Ha YyCTaHOBNEHHbIE ravkn dukcupyemele M10 npu nomown 6ontoe M10x30 v raek M10 (puc. 5).

6. YCTaHOBMTb NOPOT Ha KPOHIWTEMWHbI.

7. 3aTtaHyTb BCE pe3bboBbie coeguHeHWsA. He ncnonb3oBaTh NHEBMO-WMHCTPpYMeHT (M10-50HM, ME-10HM).






	A173ALB.2309.1_21(Kia-Sportage)_Страница_1
	A173ALB.2309.1_21(Kia-Sportage)_Страница_2

